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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συν/σες – φοι

Σας καλωσορίζουμε στην τακτική εκλογοαπολογιστική συνέλευση του συλλόγου μας σύμφωνα με το καταστατικό  μας.

Πέρασαν τρία χρόνια από τον Μάιο του 2010 όταν με την ψήφο σας μας δώσατε την εντολή να διοικήσουμε το

Σύλλογο και να σας εκπροσωπούμε συνδικαλιστικά.

Αυτό το Δ..Σ. εξαιτίας αποχωρήσεων λόγω συνταξιοδοτήσεων αλλά και παραιτήσεων άλλαξε μορφή και σύνθεση τρεις

με τέσσερις φορές κατά τη θητεία του.

Πιστεύω αληθινά ότι ποτέ στο παρελθόν σε κανένα άλλο ΔΣ δεν έτυχαν τέτοιες πρωτόγνωρες καταστάσεις.

Καταστάσεις που δεν μπορούσε κανένας μας ούτε να τις φανταστεί.

Δεν θα μακρηγορήσω, και θα παρακαλέσω και τους εκπροσώπους των παρατάξεων να πράξουν το ίδιο, γιατί

σκοπός μου σήμερα είναι να δοθεί όσο το δυνατόν περισσότερο χρόνος σε εσάς τους συν/φους-σες να τοποθετηθείτε.

Φέτος λοιπόν πήραμε την πρωτοβουλία να μην προσκαλέσουμε άλλους φορείς στη ΓΣ μας προκειμένου να μην

παρατηρηθεί το σύνηθες φαινόμενο όπου κουράζεται το σώμα και στο τέλος παραμένουν ελάχιστοι συν/φοι στην

αίθουσα.

Θέλουμε πραγματικά την ενεργοποίηση όλων σας και την κατάθεση από μεριά σας προτάσεων- θέσεων- απόψεων για

μια άλλη μορφή συνδικαλιστικής πρακτικής και δράσης.

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο όπου στη χώρα που γεννήθηκε η δημοκρατία, στη χώρα που αποτελούσε καθήκον και

υποχρέωση η συμμετοχή στην πολιτική ζωή, στη χώρα που αποτέλεσε πρότυπο για όλους τους λαούς, συντελείτε η πιο

βάρβαρη επίθεση.

Η κυβέρνηση ,υπό την καθοδήγηση της Τρόικας, υποταγμένη στα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου των

κερδοσκόπων και των τραπεζιτών, εξαφανίζει όλες τις κατακτήσεις και τα δικαιώματα μας.

Δεν σταματά σε τίποτα. Κατά γενική ομολογία όλων των έγκριτων ακαδημαϊκών συνταγματολόγων καταπατά ακόμη και

το ίδιο το Σύνταγμα. Υπάρχει  σήμερα στη χώρα εθνική κυριαρχία- πραγματική δημοκρατία ή έχουμε μετατραπεί σε

ιδιόρρυθμη επαρχία της ΕΕ που φορτώνεται συνέχεια με ένα ασήκωτο οικονομικό βάρος στις πλάτες μας. Το βιοτικό μας

επίπεδο βρίσκεται σε ελεύθερη πτώση η ανεργία καλπάζει, οι συντάξεις επιδοματοποιούνται, η παιδεία και η υγεία τα

ύψιστα αγαθά, διαλύονται.

Μας μίλησαν και συνεχίζουν να μας λένε κάθε φορά που γίνεται εκταμίευση δόσης ότι αυτό θα είναι το τελευταίο

πακέτο μέτρων, γιατί δεν αντέχει άλλο η χώρα. Δηλαδή αυτό το αντέχει;
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Αντέχει η ελληνική κοινωνία άλλες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις με ταυτόχρονη αύξηση όλων των κοινωνικών

αγαθών;

Αντέχει άλλο η ελληνική κοινωνία την περαιτέρω αύξηση της ανεργίας, είτε στις παραγωγικές ηλικίες είτε στους νέους

που εξαναγκάζονται να μεταναστεύουν; Ποια χώρα μπορεί να έχει μέλλον χωρίς τους νέους της;

Αντέχει άλλο η ελληνική κοινωνία την φτώχεια και την εξαθλίωση επιβιώνοντας ένα μεγάλο ποσοστό της είτε με

συσσίτια είτε με φτηνοδουλειές του ποδαριού;

Είμαστε εργαζόμενοι στο μεγαλύτερο ασφαλιστικό φορέα της χώρας και όπως διαφαίνεται σε μικρό χρονικό διάστημα

θα είναι και ο μοναδικός. Μπορεί όμως ένα ασφαλιστικό σύστημα με τις παρούσες συνθήκες να έχει μέλλον; Μπορεί

ένα ασφαλιστικό σύστημα όπου τα αποθεματικά του έχουν λεηλατηθεί να είναι βιώσιμο; (χρηματιστήριο- δομημένα

ομόλογα- ΡSΙ κλπ)

Φταίμε οι εργαζόμενοι γι' αυτό;

Η κοινωνική ασφάλιση αποτελεί δημόσιο κοινωνικό αγαθό που η πολιτεία οφείλει να διασφαλίσει για κάθε πολίτη.

Είναι υποχρεωμένη να εγγυάται την βιωσιμότητα και την επάρκεια μέσω εξεύρεσης πόρων για την πραγματική στήριξη.

Όταν για δεκαετίες η φοροκλοπή και η εισφοροδιαφυγή επιτρέπονταν από τους κυβερνόντες να παραμένουν εθνικά

σπόρ, φταίνε οι εργαζόμενοι; Πως δημιουργήθηκαν όλα αυτά τα χρέη; Ποιος με χαριστικές πράξεις και ρυθμίσεις για

τους λίγους και εκλεκτούς αλλά αντίθετα με υψηλή έμμεση φορολογία που πλήττει μόνο τους εργαζόμενους και τους

μικρομεσαίους, δημιούργησε αυτή την κατάσταση;

Έγκριτοι οικονομολόγοι με μελέτες απέδειξαν ότι εάν τουλάχιστον την δεκαετία 2000- 2010 η άμεση φορολογία στην

χώρα μας βρισκόταν κοντά στο ευρωπαϊκό μέσο όρο θα είχαν εισπραχθεί τόσα χρήματα που θα ήταν περισσότερα από

αυτά που δανείστηκε η χώρα από την τρόικα.

Μήπως όμως συν/φοι- σες αυτό ήταν το σχέδιο;   Να προχωρήσουν στην «κινεζοποίηση» της ζωής μας ώστε

μετά ανενόχλητοι να ορμίσουν για το μεγάλο πλιάτσικο που αποκαλούν «αποκρατικοποιήσεις». Να ιδιωτικοποιήσουν σε

εξευτελιστικές τιμές όλο τον πλούτο της χώρας και τις κρατικές επιχειρήσεις χωρίς κανένα βάρος; (βάρος γι' αυτούς είναι

οι εργαζόμενοι)

Έγινε όλο αυτό το διάστημα καμία πραγματική προσπάθεια για να πληρώσουν τα βάρη αυτοί που τα δημιούργησαν;

Πρόσφατο παράδειγμα ο χειρισμός της λίστας ΛΑΓΚΑΡΤ που επί δύο και πλέον έτη δεν απέφερε ούτε € στο κράτος .

Τυχαίο; Δεν νομίζω!

Έχουμε λοιπόν συν/φοι όλοι την υποχρέωση να μην επιτρέψουμε να συνεχιστεί άλλο αυτή η κατάσταση.

Έχουμε την υποχρέωση να αγωνιστούμε, να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική.

Έχουμε υποχρέωση να δημιουργήσουμε ένα νέο υγιές χωρίς κομματικές εξαρτήσεις και προσωπικές επιδιώξεις συνδ/κο

κίνημα με επίκεντρο μόνο τον άνθρωπο. Ο καθαρός συνδ/σμος αποτελεί βάθρο της δημοκρατίας και εφαλτήριο

ανατροπών.

Χωρίς ένα υγιή και μη κομματικά καθοδηγούμενο συνδ/μο είναι αδύνατον να σταματήσουμε την περαιτέρω εξαθλίωση

όλων μας.

Μερικοί από εμάς τολμήσαμε ένα πρώτο βήμα στις πρόσφατες εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια, κόντρα στους

αμετανόητους των υπόλοιπων κομματικών παρατάξεων που συνεχίζουν σα να μην έχει αλλάξει τίποτα.

Με την δική σας στήριξη και συμμετοχή πραγματικά ενωμένοι μπορούμε να πετύχουμε πολλά. Μπορούμε να

ξαναφέρουμε την ελπίδα και το χαμόγελο στη ζωή μας.

Με τιμή Μίξιος Στράτος


